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Корисна модель належить до медицини, а саме до засобів особистої гігієни з лікувально-
профілактичним ефектом, зокрема до жіночих гігієнічних прокладок. 

Відома гігієнічна прокладка [1], яка включає верхній повітропроникний шар, середній 
абсорбуючий і нижній непроникний шар. При цьому верхній та нижній шари герметично з'єднані 
між собою по периметру. 5 

Недоліком такої прокладки є те, що вона виконує суто гігієнічну функцію та не містить у 
своєму складі речовин, які б забезпечили лікувально-профілактичний ефект. 

Найбільш близькою за технічними характеристиками до корисної моделі є гігієнічна 
прокладка з терапевтичним ефектом, що містить верхній повітропроникний шар, середній 
абсорбуючий і нижній непроникний шари. При цьому верхній шар містить не менше одного з 10 
фітотерапевтичних препаратів [2]. 

Недоліками такої гігієнічної прокладки є використання фітопрепаратів у вигляді настоїв та 
екстрактів, які мають властивість випаровуватися, що з часом може призвести до зменшення 
концентрації фітопрепарату в прокладці і зниження терапевтичного ефекту. 

В основу корисної моделі поставлена задача створення способу виробництва лікувально-15 
профілактичної гігієнічної прокладки з профілактичним ефектом шляхом використання 
просочення спиртовим розчином прополісу профілактичного шару, розташованого між верхнім 
та середнім абсорбуючим шарами, що забезпечить підвищення споживних властивостей 
гігієнічних прокладок, покращення естетичного вигляду, розширення асортименту 
вологопоглинаючих засобів, а також отримання гігієнічної прокладки з вираженими 20 
профілактичними властивостями. 

Поставлена задача вирішується тим, що у відомому способі виробництва гігієнічної 
прокладки, яка включає верхній повітропроникний шар, профілактичний шар, середній 
абсорбуючий і нижній непроникний шари, згідно з корисною моделлю, профілактичний шар 
просочують спиртовим розчином прополісу та розташовують між верхнім та середнім 25 
абсорбуючим шарами. 

Відміна даного способу полягає в тому, що використання спиртового розчину прополісу для 
просочення профілактичного шару дає можливість отримати товар з лікувально-
профілактичними властивостями, який одночасно поліпшує органолептичні властивості 
прокладки, надає характерного кольору та запаху прополісу. 30 

Запропонований спосіб виробництва лікувально-профілактичної прокладки включає на 1 м
2
 

профілактичного шару розпилення 100-120 мл спиртового розчину прополісу концентрацією 
3 %. 

В загальному вигляді спосіб виробництва лікувально-профілактичної гігієнічної прокладки 
здійснюється наступним чином: виготовленням окремо верхнього, середнього та нижнього 35 
шарів, виготовленням профілактичного шару просоченням спиртовим розчином прополісу 
методом тонкодисперсного розпилення, висушуванням профілактичного шару та випарюванням 
спирту, з'єднанням усіх шарів прокладки та пакуванням. 

Для отримання 1 м
2
 профілактичного шару використовують 100-120 мл спиртового розчину 

прополісу концентрацією 3 %. 40 
Готова лікувально-профілактична прокладка має характерний жовтуватий відтінок, 

рівномірно розподілений по всій площі прокладки, легкий та приємний аромат використаної 
сировини. 

Спосіб пояснюється наступними прикладами. 
Приклад 1. Для отримання 1 м

2
 профілактичного шару використовують 100 мл спиртового 45 

розчину прополісу концентрацією 3 %. 
Приклад 2. Для отримання 1 м

2
 профілактичного шару використовують 110 мл спиртового 

розчину прополісу концентрацією 3 %. 
Приклад 3. Для отримання 1 м

2
 профілактичного шару використовують 120 мл спиртового 

розчину прополісу концентрацією 3 %. 50 
Зменшення об'єму спиртового розчину прополісу концентрацією 3 % для отримання 1 м

2
 

профілактичного шару призводить до створення гігієнічної прокладки, яка має бактеріостатичні 
властивості, але не має бактерицидних. 

Збільшення об'єму спиртового розчину прополісу концентрацією 3 % для отримання 1 м
2
 

профілактичного шару призводить до створення гігієнічної прокладки, яка має бактерицидні 55 
властивості, але її виробництво є економічно невигідним. 

Технічний результат, який досягається при використанні корисної моделі, дозволить 
підвищити споживні властивості гігієнічних прокладок, покращити естетичний вигляд, розширити 
асортимент вологопоглинаючих засобів, а також отримати гігієнічну прокладку з вираженими 
профілактичними властивостями. 60 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
  

Спосіб виробництва лікувально-профілактичної гігієнічної прокладки, що містить верхній 
повітропроникний шар, профілактичний шар, середній абсорбуючий і нижній непроникний шари, 10 
який відрізняється тим, що профілактичний шар просочують спиртовим розчином прополісу та 
розташовують між верхнім та середнім абсорбуючим шарами. 
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